
CHARGEMENTS TRÈS CONCENTRÉS 
ILLUSTRATION N°3 

Il ne faut pas charger plus de 25 000 lb sur 10 pieds linéaires (3m). La base de chargement 
«A», de longueur et de résistance suffisantes, permet de bien distribuer le poids. 

ILLUSTRATION N° 4  

Les semi-remorques destinées à être déposées sur des wagons plats sont souvent laissées 
sans soutien du camion-tracteur et soulevées par des grues. Lorsque la charge est constituée 
de deux éléments concentrés, comme l'indique l'illustration, placez l'élément avant de telle 
sorte que son poids repose sur la béquille (qui se trouve à environ 10 pieds, soit 3 m, de l'avant 
de la semi-remorque). 

Chapitre 4 


